

Начнем с того, что в то время я встречалась с Димой, он был моим первым мужчиной и все мысли были только о нем. Дима — моя первая любовь, сильная, бурная! Я встретила его на дискотеке после КВэна и мы начали встречаться, через некоторое время мы стали общаться более тесно... то есть часто проводили время в теплой кроватке ласкаясь и занимаясь любовью... я думала, что встретила мужчину своей жизни, и уже начала подумывать о замужестве. Димины друзья тоже говорили, что он относится ко мне черезвычайно серьезно и что совсем потерял по мне голову, что мне, конечно, лъстило. Сейчас, когда я вспоминаю Диму, у меня сверкают глаза... а что было тогда... даже не описать... Он был таким красавцем!!! рост метр девяносто два, карие глаза, темные волосы, стройный, спортивный, накаченный, татуировка дракона на руке... да от одного вида можно сойти с ума... не говоря о том, что он обалденно занимался любовью. Наш первый раз... да я о нем писала, и не буду повторяться... был... нежный, ласковый и приятный. Дима — был отличный любовник. У него был очень красивый член — хороший и в ширину и в длину и реально красивый.

Итак, я встречалась с Димой. Я так хотела ему нравиться! Чтобы ему нравиться, я стала заниматься собой — начала бегать по утрам, да часто и по вечерам. Одевала шортики, маечку и бегом от своего дома до стадиона, на стадионе делала несколько кругов, а потом также бегом до дома, где принимала прохладный душ. Так как девушка я достаточно крупная, не толстая, но с формами, с четвертым размером груди, так что такие маршброски по два раза в день мне вначале давались совсем не просто, но потом видно организм свыкся, что над ним издеваются и вроде перестал бунтовать. В то время, я уже начала подрабатывать. Уже в то время, я очень не плохо знала английский язык и начала заниматься с детьми и подростками, что приносило мне не плохую денежку. Это был 97 год — за год до дефолта, так что то, что я зарабатывала с частных уроков, я тратила на себя. Мне так хотелось нравится Диме. Если до нашей встречи мне было совсем безразлично, какие на мне были трусики и лифчик, то сейчас я стала задумываться, а не купить ли мне трусикиекси, чтобы больше нравится моему любимому. Я стала часто ходить на базар, так как в то время большинство людей отоваривались на базарах и стала покупать себе-трусики стринги, симпатичные лифчики, коротенькие юбочки и тд и тп... это через год, когда случился дефолт, то что я зарабатывала стало копейками, а в 97 году, я могла себе позволить на честно заработанные более менее нормально одеваться.

Я так хотела, чтобы Дима меня хотел, ласкал, занимался со мною любовью... думал обо мне... Я тоже постоянно об нем думала... Я помню один случай, сейчас я его вспоминаю с улыбкой. Я пришла к своему любимому домой — а он со своими друзьями снимал две комнаты в старом деревянном доме, сняла верхнюю одежду и вошла в гостинную, его друзья сразу выключили видак (времена были давние — диджитоков тогда ни у кого не было и в помине). Мне стало интересно, чего это они его выключили, я подошла к ним поближе и увидела обложку от кассеты, на ней было написано — Екатерина Великая. Девушка я была тогда... как бы сказать... скромная... конечно, мы с Димой уже ласкались и не только, но я и подумать не могла, что Катерина Великая, это не историческое кино. На что я и сказала его друзьям-“Мальчики, дайте домой посмотреть — я люблю исторические фильмы” Но Димины друзья отобрали у меня кассету и сказали, что сами еще не

посмотрели, а отдавать надо уже сегодня вечером.

Помню... один день... Мы были в его квартире одни... я была в кружевных трусиках и лифчике... чисто белых, вчера купленных... я так ждала... когда же мой любимый снимет с меня джинсики и наконец то увидит мое красивое бельишко. Наконец, то Дима, как кот ко мне подошел... у него горели глаза... красивые карие глаза... и он потянул меня к себе... он обнял меня и стал нежно целовать меня в шейку... у меня мурашки пошли по телу... мне стало даже немного холодно... потом он прильнул к моим губам и стал своим ртом ласкать мой ротик... он ласкал в начале мои губки... а затем стал обсасывать мой язычек... я уже давно поняла, что когда он рядом я готова на все... в голове у меня крутилось... любимый... делай что хочешь... я вся твоя... он снял с меня джинсики и блузку и я наконец то осталась в бельишке. Было видно, что ему оно понравилось, так как он на минуту прекратил процесс раздевания... а стал смотреть на меня... мои сосочки встали от желания и холода, грудка тяжело дышала. Дима, оценив мое кружевное бельишко, все таки продолжил начатое... он снял с себя рубашку и остался в майке. Белая майка обтягивала его красивый торс... Она четко описывала его красивую фигуру... потом он снял и майку. Как я любила его грудь... у него была отпадная грудь... совсем без волос... загорелая... с красивым рельефом мышц... мышцы на его руках были хорошо накачены... вообще... отпадный мужик, если даже только посмотреть!!!

Он снял свои джинсы и остался в трусах... через трусы был виден его огромный член... у него был... динный упругий член, который не раз приносил мне массу удовольствия... и вот, он остался в одних трусах, да и я как то осталась в одних трусиках... Дима... потянул меня к себе и уперся своим стоячим членом в мой животик... мне было очень приятно, но в то же время я чувствовала массу смущения!!!

сексуального опыта у меня было — мало... как я уже сказала Дима был первый с кем я позволила этим заняться... вообще я очень смущалась, когда этот кот терся своим большим членом о мой животик!!! я была смущенна, но и испытывала желание к нему... даже не заметив... я сама начала тереться о его член... и бесстыдно потянулась к нему рукой... он, увидев это мое желание взял мою правую руку в свою и положил её на член... я хотела её отстранить, но Димины рука лежала сверху... и я смущенно начала трогать своего любимого... его членщище от моих прикосновений стал еще больше... мне казалось... что его трусы порвутся от таких рамеров... но нет... он спокойно снял с себя трусы и стал стягивать мои трусики...

мы оказались голенькими и совсем одними в его квартире... Он повел меня к диванчику. Диванчик был не расправлен... но на нем лежала простынка, подушечка и одеяльце... мы вдвоем легли бочком на него... было конечно узко... но ничего... мы чтонибудь придумаем... Дима лег сзади меня... и обнял меня очень крепко... потом он немного приподнял мою ножку и вставил свой член в мокрую киску... мне было очень приятно от происходившего... его движения были медленными... спокойными... и неторопливыми... он вошел в меня и начал ласкать... он ласкал меня руками... его руки скользили по всему моему телу... по спинке... бочкам... попке... грудкам и шейке... он язычком ласкал мою спинку и все до чего мог добраться... а в это время медленно и неторопливо сношал меня... мне казалось, что наши ласки делятся целую вечность! но вот мне стало теплее... Дима, несмотря на то, что очень нежно ласкал меня... но все таки стал прибавлять темп своих движений... и вот... и почувствовала как поток спермы выплеснулся мне в пещерку... он приостановил движения

своим тазом... но не остановил ласки... а продолжал ласкать меня... через некоторое время его движения рукой по моим бочкам стали замедляться... и он просто обнял меня сзади... еще несколько раз поцеловал меня в шейку... и уткнулся в мои волосы... мы лежали под одеялкой... нам было так тепло... от того, что мы только что принесли друг другу массу удовольствия... от испытанной нежности... и оттого, что рядом лежали два тельца и грели друг друга...

продолжение следует...

E-mail автора: KatenokMe@yandex.ru